

Rakouský Burgenland zažívá katastrofu - totálně přetížená azylová centra. Šéf burgenlandské SPÖ vyzývá k rezignaci rakouského ministra vnitra Karla Nehammera

- CZ24 News | 24. srpna 2021

RAKOUSKO: Mnoho politiků napříč Evropou se mnohdy navenek jeví jinak, než jaká je skutečnost. Velkohubé proklamace velmi často neodpovídají skutečným činům. V Evropě se tak mnohdy mlčí o tom, že Rakousko zažívá nebývalou invazi, přičemž asi nejhůře je na tom Burgenland. Navíc, rakouští politici se nebrání ani kvótám, neboť při stávajícím počtu žadatelů o azyl by mělo být v tomto směru již silně islamizované Rakousko z obliga...

Šéf burgenlandské SPÖ Roland Fürst vyzývá k rezignaci ministra vnitra Karla Nehammera kvůli jeho azylové politice. Tedy de facto vyzývá k rezignaci svého očividně reálně neschopného spolustraníka. Azylové domy v Burgenlandu jsou totiž plné, jen v posledních několika týdnech překročilo hranici 1200 ilegálů, což je důsledek vážných opomenutí ministra vnitra.

Ale kritika nemíří jen na Nehammera. Již deset let je nyní spolkový kancléř Sebastian Kurz v podstatě zodpovědný za oblasti migrace, azylu a zahraniční politiky (v době invaze v roce 2015 měl na ministerstvu na starosti integraci a migraci) a už nikdo nevěří, že balkánská trasa je uzavřena. Stručně řečeno, obyvatelstvo klame, když tvrdí, že Rakousko nepřijímá žadatele o azyl z Afghánistánu, zatímco v tutéž dobu pochodují stovky lidí přes hranice.

Jen v Burgenlandu se od začátku roku do země nahnulo téměř 8 000 ilegálů, z toho 20 procent, tedy asi 1600, z Afghánistánu. Mezi ilegály je pouze osm procent žen a dvě procenta dětí. Kromě toho se ukazuje, že 90 procent žadatelů o azyl, kteří skončí se záporným rozhodnutím, není ze země deportováno. Fürstovo shrnutí: "Ve skutečnosti máme čísla jako levicově liberální země se zeleným, levicovým ministrem vnitra!"

SPÖ proto vyzývá k opětovnému zahájení azylové politiky mimo stranickou politiku. K tomu, aby se situace zvládla společně, je zapotřebí národního konsensu. Podle Fürsta to zahrnuje investice do azylových center mimo Evropu a navýšení finančních prostředků na rozvojovou spolupráci. SPÖ dále tvrdí, že Evropa potřebuje kvótu pro přijímání uprchlíků, a protože Rakousko již přijalo velký počet, mělo by se tak dělat pouze v zvládnutelné míře pro obzvláště zranitelné osoby v této zemi.

Jak oznámil regionální generální ředitel, burgenlandský guvernér Hans Peter Doskozil, tak on sám se k tomuto tématu v příštích dnech také vyjádří jako odborník v oblasti migrace (v roce 2015 byl v čele jako šéf státní policie). "V Rakousku nenajdou o mnoho více odborných znalostí u jedné osoby," říká Fürst. SPÖ chce navíc v tomto směru vyvinout "řádný tlak" v parlamentu. Podpora FPÖ by měla být jistá.

Mezitím v obci Neuhaus am Klausenbach (okres Jennersdorf) panuje rozhořčení nad zřízením nové azylové čtvrti v bývalém četnickém objektu, který je již více než 20 let uzavřen a patří k BIG (Bundesimmobiliengesellschaft). Nyní tam chce ředitelství státní policie instalovat 40-lůžkovou pohotovost, údajně jen pro první pomoc. Podle starosty SPÖ Reinharda Mundta je obyvatelstvo velmi

nejisté, již se uvažuje o zřízení policejní strážnice...

Autor: Slovanka